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230 de răspunsuri

Se acceptă răspunsuri

Evaluați programul de studii Medicină:

Rezumat Întrebare Individual
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Observațiile și/sau propunerile Dvs. pentru îmbunătățirea programului de studii Medicină

28 de răspunsuri

teste SIMU sa fie o treapta in evaluarea intrasemestriala si cea finala

In cadrul disciplinelor clinice de revăzut curricula și de pus accent pe subiectele care țin de maladiile
frecvente și stările de urgență, la fel distribuirea acestora pe ani de studii, incepând cu anul I, în funcție
de gradul de dificultate a înțelegerii și însușirii a materialului studiat. Ex: studierea unui organ, sistem la
disciplina anatomie, în contexul căruia inițierea studierii unei maladii mai tipice, frecvente (exeperiență
cunoscută in alte universităti), concluzie - studierea pe ”spirală” cu asocierea a unui alt grad de
dificultate a subiectului.

Sunt necesare cunoștințe mai ample preuniversitare

Utilitatea testelor este 0, atât timp cât evaluarea reală a cunoștințelor nu are loc și nici nu este
apreciată!!!

cursurile de dupa masa sunt mai putin eficiente, la capitolul simularilor practice mai ieste de lucru.

Este de dorit de marit numarul de ore teoretice si practice la disciplina Nefrologie

Evaluați procesul de studii desfășurat în cadrul USMF „Nicolae Testemițanu”

În opinia Dumneavoastră, studenții USMF „Nicolae Testemițanu” sunt motivați să

învețe?

230 de răspunsuri

Copiați

Destul de motivați
Parțial motivați
Aproape deloc motivați
Nemotivați
4, 5 studenti motivati din grupa de 12
studenti
cca 20% din studenți sunt motivați, re…
cei internationali - nemotivati
Motivația ține personal de fiecare stud…
Depinde de student. Exista studenti o…

55,2%

31,3%
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Cât de frecvent utilizați metodele active și interactive în timpul orelor cu studenții?

230 de răspunsuri

Considerați că numărul de ore teoretice la disciplina(ele) predată(e) de Dvs. este:

230 de răspunsuri

Considerați că numărul de ore practice la disciplina(ele) predată(e) de Dvs. este:

230 de răspunsuri

Copiați

Frecvent
Uneori
Rar
Nu utilizez
la discutia problemelor de situatie, caz
clinic

11,3%

87%

Copiați

Suficient
Mediu
Insuficient
prea multe ore ,raportul ore teoretice /
practice este incorect
Numărul de ore este suficient, motivația
studenților de a cunoaște face orele
ineficiente

15,2%

26,5%

57,4%

Copiați

Suficient
Mediu
Insuficient
Suficient la anul 1 ȘI INSUFICIENT la
anul 5.
Prea suficient

20,9%35,7%

42,6%
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Considerați că numărul de ore pentru lucrul individual al studentului la disciplina(ele)

predată(e) de Dvs. este:

230 de răspunsuri

În ce măsură evaluările curente la disciplina(ele) predată(e) de Dvs. reflectă gradul

de cunoștințe și abilități practice ale studentului?

230 de răspunsuri

În ce măsură evaluările finale la disciplina(ele) predată(e) de Dvs. reflectă gradul de

cunoștințe și abilități practice ale studentului?

230 de răspunsuri

Copiați

Suficient
Mediu
Insuficient
formal
nu exista o strategie generala si o
metodologie comuna de organizare , c…
Insuficient din cauza supraîncărcării
studenților cu ore obligatorii și număru…
practic nu există ore pentru lucrul indi…
Orele de lucru individual este la discre…

8,7%

35,2%

53,9%

Copiați

Suficient
Mediu
Insuficient
Testarea doar prin teste (SIMU) este
insuficientă; e necesară evaluarea scris/
orală
Evaluările curente (zilnice) nu reflectă
decât sârguința pentru lecția practică.…
Evaluarea prin testare ar fi mai eficienta
daca studentii nu ar avea acces la test…

39,1%

56,5%

Copiați

Suficient
Mediu
Insuficient
SIMU + oral/scris
evaluarea finala organizata prin teste nu
contribuie la formarea competentelor,…
Insuficient; e necesară proba oral/scrisă,
care ar dezvălui capacitatea studentul…
Evaluara finală exlusiv prin testare este
total insiuficientă (cunoștințe de memo…

38,7%

54,3%
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În ce măsură evaluarea la stagiile practice la disciplina(ele) predată(e) de Dvs. (dacă

e relevant) reflectă gradul de cunoștințe și abilități practice ale studentului?

195 de răspunsuri

Considerați că numărul de ore la stagiile practice de la disciplina(ele) predate de

Dvs. este:

198 de răspunsuri

Copiați

Suficient
Mediu
Insuficient
nu este stagiu practic
nu avem la catedra stagii practice
nu avem stagii practice
nu este relevant
la disciplină nu avem stagii practice

1/3

35,9%

47,7%

Copiați

Suficient
Mediu
Insuficient
nu este stagiu practic
nu avel la catedra stagii practice
nu avem stagii practice
la disciplină nu avem stagii practice
nu sunt prevăzute ore

1/3

14,1%
38,4%

40,4%
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Observațiile și/sau propunerile Dvs. pentru îmbunătățirea procesului de studii desfășurat în cadrul

USMF „Nicolae Testemițanu”

32 de răspunsuri

selectarea riguroasa a abiturientilor, gestionarea stricta a studentilor cu restante la anii de studii
respectivi, cu repetarea anului universitar

Coordonarea tematicelor și conținutului tematicelor predate la diferite catedre

Ar fi binevenit mărirea orelor lucrărilor practice

1. Testele să fie doar o măsură adițională de evaluare a cunoștințelor. 2. Echiparea !!!tuturor catedrelor
cu calculatoare și internet funcționale (dacă se doresc teste) și cu mijloace adiționale (gen tablă
interactivă, printer, copiator, clase dotate, reactive pt catedrele teoretice, cărți pentru fiecare student, în
special pentru grupele străine) dacă se promovează utilizarea de către profesor a mijloacelor de predare
moderne și nu doar tradiționale, care în era dată sunt ineficiente și nici nu prezintă interes.

micsorarea numarului de studenti in grupa, in deosebi grupele cu predare in limba straina, probabil ar
imbunatati lucrul practic al studentului

marirea numarului de ore teoretice si practice pentru disciplina Fiziologia omului, din motiv ca acest
obiect este fundamental pentru formarea unui medic, indiferent de specialitatea sa

Evaluați condițiile de activitate în cadrul USMF „Nicolae Testemițanu”

Copiați

Programul de muncă Gradul de implicare în procesul decizional la Catedră Conlucra
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Observațiile și/sau propunerile Dvs. pentru îmbunătățirea condițiilor de activitate în cadrul USMF

„Nicolae Testemițanu”

25 de răspunsuri

pentru studentii medicina 1

Motivarea studenților cât și pregătirea teoretică și practică lasă de dorit.

Studenții internaționali sunt obraznici,nedisciplinați,agresivi uneori,nu poartă halate,nu se pregatesc
deloc

1. Activitatea științifică la catedră nu satisface din motive economice

2. Din cauza excluderii profesorului din procesul de evaluare finală (parțial și din evaluartea curentă) s-a
redus rolul profesorului în procesul de instruire și educație, 

Exmatricularea neconditionata a studentilor internationali cu nereusita academica, restante la examene,
comportament neadecvat. Cerintele mult mai inalte la admiterea studentilor internationali.

nu am

Nu sunt


